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									Nieuwsbrief februari 2025.	
				
Beste leden,
Op zondag 19 januari jl. was er een gezellige bijeenkomst in De Thuishaven om samen het nieuwe jaar 2025 te vieren. Inmiddels staat de maand februari alweer voor de deur. De naam februari komt van een oud Romeins schoonmaakfestival genaamd Februalia. Een festival waar mensen zichzelf wasten om fris voor de dag te komen. Dus, de naam Februari herinnert ons eraan dat het een tijd is om van het oude af te komen om de lente te verwelkomen en te genieten van langere dagen. Zeker als je in het noorden van de wereld woonachtig bent.
Ook het bestuur is in de vergadering van januari weer begonnen om fris het jaar in te gaan. Nieuwe en bestaande activiteiten, gezellige en leerzame bijeenkomsten. Nu nog hopen dat het weer een beetje mee gaat werken. Al dat grijs wordt op den duur toch een beetje saai. De dichter Jozef van Dromme schreef echter terecht dat de natuur zijn eigen ritme heeft.
De landman kijkt verlangend uit naar de dampende aarde,
waaruit nieuw leven zal ontwaken.
Weldra zal ik de eerste sneeuwklokjes in mijn tuin zien ontluiken,
maar dreigende zwarte wolken vormen nog een winters teken.
De lente is nog lang niet in het land.
     Desondanks wens ik u namens het bestuur een mooie februarimaand toe.
Namens het bestuur
Erik Orie
Voorzitter

Nieuwjaarsbijeenkomst
Zondagmiddag 19 januari om 14.00u. zat het zaaltje bij “de Thuishaven” al lekker vol. Er hadden zich 50 personen opgegeven en die waren er op deze druilerige middag bijna allemaal.  Binnen was het gezellig en warm en we hadden genoeg te kletsen. We kregen koffie met een heerlijke verse appelflap. Daarna sprak onze vice voorzitter John Schonk nog een woordje en wenste ons allemaal een goed jaar!
Na het tweede kopje koffie kregen we een lekker warm glaasje glühwein.
Dit maakte de tongen ook lekker los, het was leuk om veel mensen in druk gesprek met elkaar te zien. 
Wie wilde kon de rest van de middag nog op eigen kosten wat drinken, hier werd ook druk gebruik van gemaakt. De prijzen zijn bij “de Thuishaven” nog een stuk lager dan in de meeste andere horecagelegenheden.
Er werden verschillende schalen met bittergarnituur geserveerd en rond 17.00u. vertrok iedereen weer voldaan huiswaarts.

Het bestuur heeft bedacht om voortaan iedere laatste zondag van de maand een inloopmiddag te organiseren. Iedereen die op zondagmiddag even gezellig iemand wil spreken met een drankje erbij is hartelijk welkom. Wij zorgen dat er altijd mensen van het bestuur aanwezig zijn. 
Vanaf half 3 is iedereen welkom in “de Thuishaven “. Drankjes en hapjes zijn dan wel voor eigen rekening. 
Schrijf zondagmiddag 23 februari alvast in de agenda.

Dinsdag 11 maart Bezoek Natuurlijk Klein Dongen
Dinsdag 11 maart gaan we een kijkje nemen bij Natuurlijk Klein Dongen, 
Klein Dongenseweg 81  5106 AB DONGEN.
Altijd al willen weten hoe het werk in een kas eruitziet, waarin biologische groenten worden gekweekt en in het voedselbos waar volop fruit- en notenbomen en struiken staan?
Na ontvangst met koffie of thee, krijg je tijdens de rondleiding (duurt ± 2 uur) uitgebreide informatie van Alfons of Henriëtte (eigenaren) zelf.
Achteraf kun je een rondje lopen door de uitgebreide biologische winkel en staat er een proeverij van eigen producten voor je klaar. Het bedrijf is geheel rolstoeltoegankelijk.
Voor verdere info kunt u alvast kijken op www.natuurlijkkleindongen.nl 
Aanmelden tot uiterlijk 1 maart 2025
Opgeven bij anjakbo@gmail.com of bij Gerda Beek tel.nr. 06 18041500.
Kosten zijn €13,25 per persoon

We gaan hier met eigen vervoer naar toe. We verzamelen om 12.45 uur op het kerkplein bij de Protestantse kerk. Hier kijken we wie er met elkaar mee kan rijden.

Wanneer u zich heeft aangemeld en u kunt toch niet deelnemen, gelieve dit dan z.s.m. maar uiterlijk 3 dagen van tevoren door te geven. Dit i.v.m. het aantal personen etc. wat doorgegeven moet worden aan de organisatie. Bij plotselinge ziekte, zo spoedig mogelijk!

Bridgen woensdagochtend in “Ons Belang”.
We bridgen iedere woensdagochtend van 9.30u. tot 12.00u. in “Ons Belang”. We spelen inmiddels met 3 tafels. Beheers je enigszins de beginselen van het bridgen, dan ben je hartelijk welkom op woensdagmorgen. We spelen voor de gezelligheid.


Bingo.
Op vrijdagmiddag 14 februari is er een bingo op initiatief van de Zonnebloem. Deze middag is voor iedereen toegankelijk. U bent van harte welkom in de “Ganshoek”. Zaal open 13.30 uur. 


Activiteiten Ganshoek SWO
Kaarten op vrijdagmiddag 31 januari en 8 februari om14.00 uur 
Deze activiteiten zijn voor iedereen toegankelijk!



Overleden: Kees van der Maden.
Nieuwe leden: Cocky Bongers, Jan Rosenbrand, Gisela Gabler 




Vrijwilliger cliëntondersteuner gezocht
Een cliëntondersteuner helpt een inwoner om een oplossing te zoeken voor zijn vraag. Een vraag kan leiden tot een aanvraag bij de gemeente voor een WMO-voorziening zoals een huishoudelijke hulp, een deeltaxipas, begeleiding thuis, een rolstoel, dagbesteding, hulp bij vervoer (scootmobiel, aangepaste fiets) of een aanpassing van de woning.
KBO en SWO zijn opzoek naar 50+ers die inwoners van de gemeente Drimmelen willen helpen met hun vraag op het gebied van wonen, zorg of welzijn. Mocht de vraag leiden tot een WMO-aanvraag bij de gemeente dan begeleidt u de inwoner hierbij. Bent u die persoon die dit op vrijwillige basis wil gaan doen; - Heeft u enige kennis over de Wet Maatschappelijke Ondersteuning of bereid u hierin te verdiepen? - Beschikt u over goede sociale en communicatieve vaardigheden, kunt u bijvoorbeeld goed luisteren en een gesprek samenvatten? Zo ja, laat dit dan weten aan Edith van Gils-Pauwels KBO Kring Drimmelen 06-54974242 of aan Mireille Lemmens van SWO 0162-451894 of info@swodrimmelen.nl. Zij hebben aanvullende informatie waardoor u een goed beeld krijgt van deze vrijwilligersfunctie. Wilt u met een clientondersteuner kennismaken om over zijn/haar ervaringen te horen, dan is dat ook mogelijk.













Website: www.kbo-lagezwaluwe.nl

Deze nieuwsbrief wordt uitgegeven door KBO Lage Zwaluwe en verschijnt 10x per jaar. Het verenigingsjaar loopt van 1 januari tot en met 31 december. Indien u uw lidmaatschap van KBO Lage Zwaluwe wilt opzeggen dan kunt u dat schriftelijk (Anja van der Veeke, Nieuwlandsedijk 34, 4926AR Lage Zwaluwe) of per e-mail ( anjakbo@gmail.com )  doen bij de secretaris van de KBO Lage Zwaluwe. Met dien verstande dat dit minimaal 1 maand voor het nieuwe verenigingsjaar moet geschieden.  Het IBAN (bank)nummer van KBO Lage Zwaluwe is: NL05RABO0126731241.De cliëntondersteuners van KBO Lage Zwaluwe zijn: Jopie Zasburg, tel. 06-15185344 en Meriam van Pelt.  Ouderenadviseur: Marjo Bastiaansen-van Schendel: 06-18485486.

Belastinginvullers: Petra van Strien, Ad Schuurmans, Jopie Zasburg en Johan Schippers.
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